

भारत में कोरोना के 1 लाख 14 हजार 460 नए मामले, 60 दिन में सबसे कम

नयी दिल्ली (एजेंसी)। भारत में एक दिन में कोविड-19 के 1,14,460 नए मामले सामने आए जो 60 दिन की अवधि में सबसे कम संख्या है। इसके साथ ही दैनिक संक्रमण दर घटकर अब 5.62 प्रतिशत रह गई है। वहीं, महामारी से 2,677 और लोगों की मौत हो गई। केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने रविवार को अपने अद्यतन आंकड़ों में यह जानकारी दी और कहा कि संक्रमण के नए मामलों के साथ देश में महामारी के मामलों की कुल संख्या बढ़कर 2,88,09,339 हो गई है। वहीं संक्रमण से 2,677 और लोगों की मौत होने से मृतकों की संख्या 3,46,759 हो गई है। करीब 42 दिन में मृतकों की यह सबसे कम संख्या है। उपचाराधीन मामलों की संख्या भी घटकर 15 लाख से कम रह गई है। छह अप्रैल को 24 घंटे में संक्रमण के 96,982 नए मामले सामने आए थे। मंत्रालय ने बताया कि शनिवार को 20,36,311 नमूनों की कोविड-19 संबंधी जांच की गई, जिन्हें मिलाकर जांच संख्या बढ़कर 36,47,46,522 हो गई है।



प्रतिशत से कम बनी हुई है। वहीं, साप्ताहिक संक्रमण दर घटकर 6.54 प्रतिशत रह गई है। इसने कहा कि देश में अब 14,77,799 मामले उपचाराधीन हैं, जो कुल मामलों का 5.13 प्रतिशत है। वहीं, कोविड-19 से स्वस्थ होने की राष्ट्रीय दर सुधरकर 93.67 प्रतिशत हो गई है। पिछले 24 घंटे में 77,449 मामले कम हुए हैं। यह लगातार 24वां दिन है जब स्वस्थ होने वाले लोगों की संख्या

संक्रमितों की संख्या से अधिक है। अब तक 2,69,84,781 लोग संक्रमणमुक्त हो चुके हैं। वहीं, संक्रमण से मृत्यु दर 1.20 प्रतिशत है। गौरतलब है कि देश में पिछले साल सात अगस्त को संक्रमितों की संख्या 20 लाख, 23 अगस्त को 30 लाख और पांच सितम्बर को 40 लाख से अधिक हो गई थी। वहीं, संक्रमण के कुल मामले 16 सितम्बर को 50 लाख, 28 सितम्बर को 60 लाख, 11 अक्टूबर को 70 लाख, 29 अक्टूबर को 80 लाख, 20 नवम्बर को 90 लाख के पार हो गए। देश में 19 दिसम्बर को ये मामले एक करोड़ के पार और चार मई को दो करोड़ के पार चले गए।

राहत : मुंबई की सड़कों पर सोमवार से फिर दौड़ेंगी बसें, फेस मास्क पहनना अनिवार्य

मुंबई (एजेंसी)। महाराष्ट्र सरकार की अनलॉक प्रक्रिया के तहत सोमवार से आम जनता के लिए बस सेवा शुरू हो जाएगी। बृहन्मुंबई इलेक्ट्रिक सप्लाय एंड ट्रान्सपोर्ट ने इसकी जानकारी दी है। यात्रियों को संख्या किसी भी बस में सीटों की संख्या से अधिक नहीं होगी। इस यात्रा के दौरान फेस मास्क पहनना अनिवार्य होगा। महाराष्ट्र के ठाणे और नवी मुंबई के निगमीय क्षेत्रों को कोरोना वायरस के चलते लगाई गई पाबंदियों में ढील देने से संबंधित महाराष्ट्र सरकार की पांच स्तरीय योजना की दूसरी श्रेणी में रखा गया है। इस योजना का आधार साप्ताहिक संक्रमण दर एवं पार हो चुके ऑक्सीजन बेड का प्रतिशत है। ठाणे के जिलाधिकारी राजेश नारवेकर द्वारा जारी अधिसूचना में कल्याण डोंबिवली निगम क्षेत्र को तीसरी श्रेणी में रखा गया है। दूसरी श्रेणी उन शहरों एवं जिलों के लिए है जहां संक्रमण दर पांच फीसद है और 25 से 40 फीसद ऑक्सीजन बेड पर है। तीसरी श्रेणी के तहत ऐसे क्षेत्र आंग्रे में जहां संक्रमण दर पांच से दस फीसद के बीच है और 40 फीसद से अधिक ऑक्सीजन बेड पर है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने रविवार को कहा कि सरकार कोरोना वायरस के चलते राज्य में लागू पाबंदियों में ढील देने के मामले में सौच समझकर कदम उठा रही है। उन्होंने अग्रणी उद्योगपतियों के साथ हुई डिजिटल बैठक के दौरान यह बात कही।

योगी के चेहरे पर ही भाजपा लगाएगी यूपी में दांव, सरकार और संगठन में छिटपुट बदलाव और फेरबदल से इंकार नहीं

नई दिल्ली (एजेंसी)। कोरोना के प्रकोप के बीच ही राजनीति गर्म रही तो शापद इसका सबसे बड़ा कारण अगले कुछ महीनों में उत्तर प्रदेश में होने वाला चुनाव है। यूं तो

नाराजगी भी जताई जा रही है। लेकिन सूत्रों की मानें तो आज के दिन भाजपा योगी के चेहरे को ही जिताने मानती है और उनके चेहरे पर ही दांव लगाएगी। खुद योगी को



बंगाल चुनाव ने ही विपक्ष का मनोबल बढ़ा दिया है, लेकिन उत्तर प्रदेश खास है और इसका अंदाजा विपक्ष से ज्यादा सत्ताधारी भाजपा को है। विपक्ष ने योगी सरकार को घेरने की रणनीति तय की है, खुद भाजपा के अंदर कुछ स्तरों पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से

भी साबित करना होगा कि केन्द्रीय नेतृत्व ने जिस भरोसे के साथ प्रदेश की जिम्मेदारी सौंपी थी, वह उस पर खरे हैं और लोगों का भी विश्वास है। माना जा रहा है कि जनवरी में विधानसभा चुनाव की घोषणा होगी। पिछले दिनों उत्तर प्रदेश में भाजपा के बड़े नेताओं की समीक्षा बैठक ने

अटकलों को तेज हवा दी। लेकिन भाजपा के सूत्र प्रदेश सरकार व संगठन में किसी बड़े बदलाव की संभावना और मुख्यमंत्री उम्मीदवारों में बदलाव को खारिज करते हैं। सूत्रों के अनुसार, यह सच है कि राष्ट्रीय महासचिव बीएल संतोष और प्रभारी राधा मोहन सिंह के साथ मुलाकात में प्रदेश के कई नेताओं ने थोड़ी नाराजगी जताई थी। नौकरशाही को मिल रही वरियता और कार्यकर्ताओं को नजरअंदाज करने का आरोप लगा था। लेकिन ऐन चुनाव के वक्त यह बदलाव का कारण नहीं बन सकता। योगी ने तब सक्रियता दिखाई जब कोरोना काल में कई जनप्रतिनिधि घर में घुसे बैठे थे। उन्होंने दौरा किया और लोगों का हौसला बढ़ाया। उस वक्त सपा के मुखिया अखिलेश भी दूर रहे और कांग्रेस प्रभारी प्रियंका टिक्टर पर ही दिखीं। योगी कोरोना के प्रबंधन में सक्रिय दिखे। पहली लहर को काबू करने और दूसरी लहर को थामने की कोशिश कर रहे हैं।

केजरीवाल का केंद्र से सवाल, देश में पिज्जा-बर्गर की होम डिलीवरी हो सकती है, राशन की क्यों नहीं?

नयी दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने रविवार को कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को बताना चाहिए कि केंद्र ने उनकी सरकार की घर-घर राशन योजना को क्यों रोका। उन्होंने कहा कि इस योजना को राष्ट्रहित में मंजूरी दी जानी चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि कोरोना काल में घर-घर राशन योजना सिर्फ दिल्ली में ही नहीं, बल्कि पूरे देश में लागू होनी चाहिए, क्योंकि राशन की दुकानें सुपरस्ट्रेडर हैं। केजरीवाल ने केंद्र सरकार पर विपक्षी दलों की सरकारों से लड़ने का आरोप लगाते हुए कहा, इतने मुसीबत के समय केंद्र सरकार सबसे झगड़ रही है। आप (केंद्र) ममता दीदी से, झारखंड सरकार से, लक्षद्वीप के लोगों से, महाराष्ट्र सरकार से, दिल्ली के लोगों से और किसानों से लड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ने के बजाय आपस में ही लड़ेंगे तो महामारी कैसे निपटेंगे।

केजरीवाल ने एक डिजिटल पत्रकार वार्ता में प्रधानमंत्री को संबोधित करते हुए कहा, आज



मैं बेहद व्यथित हूँ और मैं सीधे आपसे बात करना चाहता हूँ दिल्ली में अगले हफ्ते से घर-घर राशन पहुंचाने का काम शुरू हो

जाना था। मुख्यमंत्री ने कहा, सरकारी तैयारियां हो चुकी थीं और यह क्रांतिकारी कदम होने वाला था, लेकिन अचानक दो दिन पहले आपने प्रधानमंत्री से रोक दिया। क्यों सर आपने ऐसा क्यों किया?

दुष्कर्म मामले में सजा काट रहा राम रहीम कोरोना संक्रमित, मेदांता अस्पताल में भर्ती

नोएडा (एजेंसी)। दुष्कर्म मामले में रोहतक की सुनारिया जेल में सजा काट रहे राम रहीम को रविवार को मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया। पेट दर्द के बाद टेस्ट के लिए उसे मेदांता लाया गया था। अस्पताल में उसकी कोरोना जांच की गई, जिसमें वह संक्रमित पाया गया। डॉक्टरों के मुताबिक पिछले दिनों पेट में दर्द की शिकायत के बाद उसे पीजीआई रोहतक में भर्ती कराया गया था। वहां डॉक्टरों ने पेट का सीटी स्कैन किया। इसके बाद डॉक्टरों ने पेट स्कैन और दूसरी जांच की सलाह दी लेकिन उसकी वहां सुविधा नहीं थी। इसलिए उसे मेदांता ले आया गया। पीजीआई रोहतक में उसने कोरोना जांच कराने से मना कर दिया था। मेदांता प्रबंधन के मुताबिक राम रहीम को रविवार सुबह करीब 11:30 बजे अस्पताल लाया गया। वहां वरिष्ठ चिकित्सकों की निगरानी में उसकी प्राथमिक स्वास्थ्य जांच की गई। इसके बाद कोरोना जांच हुई, जिसमें वह संक्रमित पाया गया। डॉक्टरों के मुताबिक हार्ट और पेट की जांच रिपोर्ट आने के बाद उसका उपचार किया जाएगा। राम रहीम लंबे समय से ब्लड प्रेशर व डायबिटीज से भी पीड़ित है। सूत्रों के मुताबिक राम रहीम अस्पताल पहुंचते ही हनीप्रीत से मिलने की जिद कर रहा था। सुरक्षा कारणों से अस्पताल के बाहर अतिरिक्त पुलिस की तैनाती की गई है। राम रहीम के मेदांता पहुंचते ही उसके समर्थकों भी वहां पहुंच गए लेकिन लेकिन किसी को भी अस्पताल परिसर में दाखिल नहीं होने दिया गया।



अखिलेश यादव बोले- किसानों के साथ लगातार छल कर रही सरकार

लखनऊ (एजेंसी)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा सरकार में प्रदेश में सबसे ज्यादा हालत किसानों की ही खराब हुई है। आर्थिक रूप से उस पर बहुत चोट हुई है। एक साल पहले काले कृषि कानूनों से जो बुनियाद रखी गई उससे पूरी कृषि अर्थव्यवस्था ही चौपट हो गयी। इसके विरोध में किसानों का बड़ा आंदोलन जारी है। किसानों के साथ सरकार छल कर रही है। अखिलेश यादव ने कहा कि दो गुनी आय का सपना दिखाने वाली सरकार ने किसानों को उनकी फसल का लाभकारी मूल्य ही नहीं दिया। गेहूं की एमएसपी 1975 रुपये प्रति कुंतल देने के बजाय किसानों को औने-पौने दामों पर बिचौलियों के हाथ गेहूं बेचना पड़ा। इससे पूर्व धान की फसल मामले में भी किसानों के साथ लूट हुई। गन्ना किसान तो प्रदेश में बुरी तरह मार खाया हुआ



है। पेरार्ड सीजन में भी उसके गन्ने की खरीद नहीं हुई। चीनी मिलों पर किसानों का 20 हजार करोड़ रुपए से ज्यादा का आज भी बकाया है। बकाये पर ब्याज का प्रावधान भी है पर जब मूलधन ही नहीं मिल रहा है तो ब्याज कौन देगा? किसान समृद्धि योजना भी चालू है लेकिन यह किसान को धोखा देने की नयी भाजपाई साजिश है। खाद की बोरियों की तौल में कमी करके

और उसके दाम बढ़ाकर किसान के साथ खेल किया जा रहा है। डीजल के दाम बढ़ाने से किसान तो प्रभावित होता ही है, परिवहन महंगा होने से खाद्य वस्तुएं भी महंगी होने लगती हैं। एक तीरे से अनन्दाता और अन्य उपभोक्ता दोनों को शिकार बनाने का यह भाजपाई षड्यंत्र है। भाजपा के विकास मॉडल की पोल खुल गई है।

गोरखपुर में एनकाउंटर: अंडरवर्ल्ड डॉन खान मुबारक का दाहिना हाथ था परवेज, नेपाल से चलाता था वसूली का सिंडिकेट

गोरखपुर (एजेंसी)। गोरखपुर जिले के चिटहटा पुल के पास रविवार की दोपहर एसटीएफ की गोरखपुर इकाई ने अंबेडकरनगर माफिया खान मुबारक के शूटर परवेज को मुठभेड़ में ढेर कर दिया। परवेज पर एक लाख रुपये का इनाम घोषित था। मुठभेड़ के दौरान परवेज ने भी एसटीएफ टीम पर फायरिंग कर भागने की कोशिश की लेकिन घेराबंदी कर उसे एसटीएफ ने मार गिराया। मुठभेड़ के बाद परवेज को स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मरि गए इनामी बदमाश का एक साथी भाग निकला है। फरार हो गया है, जिसकी तलाश में टीम लगाई गई है।

जानकारी के मुताबिक, एसटीएफ गोरखपुर यूनिट के प्रभारी निरीक्षक सत्यप्रकाश सिंह को मुखबिर के जरिए सूचना मिली कि एक लाख का इनामी बदमाश परवेज महाराजगंज की तरफ से शहर की तरफ आ रहा है। वह अंबेडकरनगर जिले के एक व्यापारी से उसने रंगदारी मांगी है, जिसे लेने के लिए

वह साथी के साथ जा रहा है। अफसरों को सूचना देने के बाद प्रभारी निरीक्षक टीम को लेकर चिटहटा पुल के पास

बंधे की तरफ भाग निकला। पीछा करने पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में बदमाश के सीने व पैर में गोली लग गई।



पहुंचकर घेराबंदी शुरू कर दिए थे। तभी बाइक से साथी के साथ आ रहा बदमाश को टीम ने रोका तो फायरिंग कर कुदरिया

मेडिकल कॉलेज पहुंचने पर डाक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। अंबेडकर नगर जिले के अलीगंज टांडा थाना क्षेत्र के मकदूमनगर निवासी शूटर परवेज की एक साल से एसटीएफ और पुलिस तलाश में जुटी थी। चर्चा है कि उसने गोरखपुर में भी किसी की हत्या करने की सुपारी ली थी। जिसके बाद एसटीएफ की गोरखपुर यूनिट ने परवेज की तलाश शुरू कर दी थी। अंबेडकरनगर जिले की क्राइम ब्रांच उसकी तलाश में महाराष्ट्र व मध्य प्रदेश में छापेमारी कर रही थी। कई करीबियों को भी जेल भेजा गया था।

आतंक का पर्याय बन चुके परवेज ने अंबेडकर नगर और आसपास के जिले के व्यापारियों से वसूली शुरू कर दी थी। जिसके बाद वह एसटीएफ के निशाने पर आ गया था। बताया जा रहा है कि रविवार को वह नेपाल से गोरखपुर पहुंचा था। गोरखपुर में किसी करीबी से मुलाकात करने के बाद उसे अंबेडकर नगर जाना था। लेकिन सूचना मिलने पर एसटीएफ ने चिटहटा पुल के पास घेर लिया।

